

最美的逆行者们：

你们好！

我是上海市青浦区涂泾第二小学的一名学生。今年春节，突然爆发了新型冠状病毒的疫情，每天打开电视都有许多疫情的新闻，牵动着我们每个人的心，面对残酷的疫情，是你们选择迎难而上，逆着人流，坚持奋战在一线，有人说，封一座城，隔离的是病毒，隔离不了的是爱，你们在我眼里是一心一大爱，最最美丽的一群人。

有一句话说的好“哪来的蝴蝶好，只是有人为你负重前行”。刚开始，我并不知道什么是新型冠状病毒，是妈妈在看新闻时解释给我听的，很快，我们全家都学习了基本的防疫知识，虽然我们只是普通人，能做的也许只是呆在家里不乱串门，不给你们添麻烦，不能为这次疫情，为你们做做什么贡献，但是，要相信我们的心与你们是时时刻刻连在一起的，我们的背后永远有强大的祖国为我们提供坚定的支撑，我们是在为祖国人民而战，相信，只要众志成城，这场战役我们一定能吹响成功的号角，我相信就在不远的明天。

这个春节是个不同寻常的春节，你们也在我的脑海中留下了深刻的印象，在这里，衷心对各位叔叔阿姨们说一句谢谢，谢谢你们用自己陪伴家人的时间奋战在一线，用自己厚实的肩膀扛起了压在所有人心中的大石头，你们永远是我心中最美丽的逆行者。

祝身体健康！

上海 上海青浦徐泾第二小学

二(四)班 张诗晗

2020年2月29日